



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTA GROSSA
ESTADO DO PARANÁ**



**ANEXO I DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A PROVA PRÁTICA
TESTE SELETIVO
RETIFICADO**

O Secretário Municipal de Gestão de Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO**, a **RETIFICAÇÃO** do endereço divulgado para a prova de **SERVENTE**, no **ANEXO I do Edital de Convocação para a Prova Prática**:

Art. 1º Fica retificado o endereço de aplicação das provas práticas para o cargo de **SERVENTE**, divulgado no ANEXO I do Edital de Convocação para a Prova Prática.

Onde se lê:

**I - LOCAL ÚNICO : Parque de Máquinas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos
Rua Franco Grillo nº 628 - Bairro Oficinas – Ponta Grossa - PR**

Leia-se:

**I - LOCAL ÚNICO : Escola Municipal ZAHIRA CATTI PRETA MELLO
Rua Bocaiuva do Sul nº 1720 - Vila Cipa – Oficinas - Ponta Grossa - PR**

Ponta Grossa, 17 de novembro de 2011

José Elizeu Chociai
Secretário Municipal de Gestão de Recursos Humanos